KARTA KONWENCYJNA

OTWARCTIA

PAS 13+ PC uktad dowolny

1lee 8-12 PC fity w kolorach starszych
od 3-3 do 5-4

le 0-7 PC uktad dowolny

1w 8-12 PC 0-2 lub 6+ ¥

1a 8-12 PC 0-2 lub 6+ o

INT 8-12 PC S56-44¢ lub 5¥Y-4&

2 8-12 PC S56-4&% lub 5v-4+¢

24 8-12 PC 5-5 starszy — mitodszy

29 8-12 PC 4= - 6+ mtodsza

26 8-12 PC 4= — 6+ mitodsza

2NT 8-12 PC 5-5 mtodsze lub starsze

S 8-12 PC O+ — 44

3¢ 8-12 PC 6+¢ — 4

3v 8-12 PC 6+ — 44

34 8-12 PC 6+a6 — 49

3NT peitny miodszy

Licytacja po otwarciu PAS

PAS

— 1l a) 12+ PC uktad dowolny

b) 7-11 PC fity w starszych

- 1 0-6 PC uktad dowolny

- 1v. .34 7-11 PC tak jak otwarcia
PAS — 1

— 1 a) 18+ PC uktad dowolny
b) 13-17 PC fity w starszych

- 1v. .34 13-17 PC tak jak otwarcia
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Licytacja po

12+
7-11

18+
13-17

2+ 9

nie forsuje

PC
PC

uktad dowolny
naturalne

PC
PC

uktad dowolny
uktad zrdédwnowazony

otwarciu 1¢

0-18 PC

czesto odpowiedZ 1% moze byc¢ bluffowa

L 5+ (po inwit,przed blok)

—2 & negat
—24 4-7 PC
—29 4-7 PC
—26 4-7 PC
—-2NT 4-77 PC
—3%/¢/V/6
—3NT KDWxxxx

4+ &

nie forsuje

0-18 PC

uktad dowolny 19+ PC

0-18 PC 5+ &
0-18 PC 5+ ¢

nie forsuje

dowolna dwukolordwka

0 - 3 PC

4+ 9

4+ &

6+ w kolorze mtodszym
bez starszej czwodrki

4-77 PC dobry kolor o6+

w & lub ¢



Licytacja po otwarciach 1, 19¥. .34

Ogdlnie licytacja po tych otwarciach jest
naturalna tzn. kazda odzywka (ktdra nie
jest sztuczna) wyraza cheé¢ wygrania zade-
klarowanego kontraktu.Wyjatkami sa odzywki
sztuczne ,typu relay ,ktdre sa forsujace i
silne, oraz odzywki ,tzw. gadgety,
O znaczeniach specjalnych. Odpowiedzi po
relay'u sa w wiekszos$ci naturalne tzn.
pokazuja kolor 4+.

Dalsza licytacja po relay'u i

odpowiedzi jest naturalna.

ODZYWKI SZTUCZNE

1le -1e relay 13+ PC
—2NT a) 5-5 w mtodszych
b) 16-18 PC ZR, 4 starsza
1 —1a relay 13+ PC
-29 a) 4+6 i krodtkose v
b) 6+9% inwit
—2NT a) 4+-4+ w mitodszych
b) 16-18 PC ZR 1 4=4
c) 6+¥ forsing do koncdwki
1le —2 & relay 13+ PC
—26 a) 4+9 i krdotkosé o
b) 6+ inwit
—2NT a) 4+-4+ w mitodszych
b) 16-18 PC ZR 1 4=%
c) 6+ forsing do koncdwki



INT —2 & relay 13+ PC

—26/9 licytacja do koloru
—24 5+ bez fitdw ¢ 1 ¥
—2NT stabe pytanie o skitad
—4 & zalicytuj teksasem starsza 5
-44 wywotanie starszej 5

2 -24 relay 13+ PC
—29/4 licytacja do koloru
—2NT stabe pytanie o skitad
—4 & zalicytuj teksasem starsza 5
-44 wywotanie starszej 5

24 —-2NT relay 13+ PC

29 —2NT relay 13+ PC

26 —-2NT relay 13+ PC

2NT -39 relay 13+ PC

S -39 relay 13+ PC

34 -39 relay 13+ PC



